



Balatonszemesi Közös Önkormányzati Hivatal

8636. Balatonszemes, Bajcsy Zs. u. 23.

Tel: 84 / 560 – 900. Fax: 84 / 360 – 282

e-mail: onkormanyzat@balatonszemes.hu

www.balatonszemes.hu

KRID: 407039390



ELŐTERJESZTÉS

Készült: Balatonőszöd Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 2023. szeptember 26-án tartandó nyilvános ülésére.

Tárgy: Előterjesztés a 2023. évi idegenforgalmi szezon értékeléséről, beszámoló a nyári rendezvényekről

Előterjesztő: Antal János polgármester

Tisztelt Képviselő-testület!

A 2023-as idegenforgalmi szezonra tervezett rendezvényeinket az előző évhez hasonlóan a Balatonőszöd Községért Egyesülettel közösen valósítottuk meg.

A programok szervezése és lebonyolítása mellett a költségek túlnyomó részét is az egyesület biztosította, egy sikeres pályázatnak köszönhetően. Első rendezvényünk a június végén megrendezett Falunap volt, ezt követte a már hagyományosnak tekinthető, ötödik alkalommal megrendezett Sportnap. Újdonság volt az idei évben, hogy a civil kezdeményezésként indult, majd az egyesület által támogatott program már önkormányzati rendezvényként került lebonyolításra.

Egy üdülőhelyi hagyományt követve 2007 óta rendezzük meg újra az egyre nagyobb népszerűségnek örvendő Mária-napi búcsút.

Az idei évben az a megtiszteltetés érte településünket, hogy a búcsúval egy időben mi adhattunk otthont a Magyarok kenyere - 15 millió búzaszem program Somogy Vármegyei Kenyérünnep eseményének.

Összességében elmondható, hogy rendezvényeink rendben, költséghatékonyan zajlottak le.

Az idegenforgalmi szezon értékelésekor szót kell ejtenünk közterületeink, kiemelten a szabad strand állapotáról. A szezonra sikerült kellőképpen felkészülnünk. A szezon közbeni ellenőrzések megfelelőnek ítélték a strand állapotát, az előírt feltételeknek eleget tettünk. Kisebb javításokat elsősorban a játszótéri eszközökön és a szociális

helyiségek berendezéseinek kellett végezni. Sajnos néhány esetben szándékos rongálás volt a meghibásodás oka. A fürdőző vendégek többsége elégedett volt a strand állapotával, a tisztasággal, a rendezettséggel, aminek a fenntartása egyre nagyobb anyagi terhet ró az önkormányzatra. Bevételi forrást a befolyó bérleti díjak jelentenek, amelyek nem fedezik a fenntartás költségeit. Bevételeinket csökkentette, hogy egy szolgáltató előzetes bejelentés nélkül visszalépett, tevékenységét nem kezdte meg.

Az eddigi évek tapasztalataiból kiindulva eleve alacsony idegenforgalmi adót terveztünk. Bevételt elsősorban a magán szállásadóktól és a már üzemelő kempingtől várunk. A tervezett 1 millió Ft IFA-ból szeptember közepéig 630 000 Ft folyt be, de újabb befizetések még várhatóak.

Összegezve az idei szezon tapasztalatait úgy tűnik, a jelenlegi dolgozói létszámmal és gépparkkal biztosítható a strand biztonságos, megfelelő színvonalú működtetése, a pénzügyi fedezet előteremtése viszont egyre nehezebb feladatnak tűnik.

Határozati javaslat:

Balatonőszöd Község Önkormányzat Képviselő-testülete a 2023-as idegenforgalmi szezonról és a rendezvényekről szóló beszámolót elfogadja.

Felelős: Antal János polgármester

Határidő: értelem szerint

Balatonőszöd, 2023. szeptember 20.

Antal János
polgármester

Jóváhagyta:

Dr. Glöckler Ferenc
jegyző